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Ata da 27ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 08 de junho de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Soldado Prisco, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente da homenagem, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão com a finalidade de outorgar a Comenda 2 de Julho ao Sr. Kelson Rafael Souza da 

Silva, Bombeiro Militar. A Mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs.: Major Admilson Reis, 

Subcomandante do 5º Grupamento de Bombeiros, representando o Comandante Tenente-Coronel 

Danilo dos Santos; Major Cerqueira, Subcomandante do Grupamento Marítimo de Bombeiros 

Militar (GMar); Sargento Roque Santos, Presidente da Associação de Praças da Polícia e 

Bombeiro Militar da Bahia (APPM-BA); Soldado PM Bárbara, representando o Coronel Maurício, 

Chefe de Gabinete da Casa Militar; Augusto Júnior, representando a Associação de Policiais e 

Bombeiros e de seus Familiares do Estado da Bahia (Aspra–BA). O homenageado foi conduzido 

ao Plenário Orlando Spínola pelo Cerimonial da Casa, onde foi recepcionado com o caloroso 

aplauso dos presentes. Após a execução do Hino Nacional foi exibido um vídeo motivacional em 

homenagem ao cabo Kelson e a todos os bombeiros militares da Bahia e do Brasil. O Sr. 

Presidente convidou a mãe e a madrinha do homenageado para proceder a entrega da Comenda 

2 de Julho. O Sr. Cabo Kelson agradeceu a Deus e a todos que contribuíram com a trajetória dele 

e enalteceu o Corpo de Bombeiros Militar do Estado da Bahia e os colegas de farda. Assegurou 

que qualquer outro bombeiro que se encontrasse nas mesmas circunstâncias, em face do 

risco de morte iminente das pessoas envolvidas no incidente, agiria da mesma forma, 

lembrando que o lema da Corporação é “Vidas alheias, riquezas a salvar”. Relembrou o fato 

ocorrido no dia 08/11/2015, que culminou com o salvamento de sete vidas na foz do Rio 

Cachoeira, em Ilhéus. Encerrou agradecendo ao Deputado Soldado Prisco e a todos os 

deputados que aprovaram a concessão desta homenagem. O Deputado Soldado Prisco 

considerou o momento histórico por ser a segunda vez que a Assembleia Legislativa da Bahia 

concede a mais alta honraria a uma pessoa por ato heróico, e a primeira vez que ocorre na sede 

do Parlamento. Disse sentir-se honrado em prestar esta homenagem, que tem um grande 

simbolismo, enaltecendo o trabalho dos bombeiros. Informou que se encontra em tramitação uma 

proposição de autoria dele para que o Cabo Kelson seja promovido a sargento por “ato de bravura”. 

Após a execução do Hino da Bahia, o Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo da Bahia, 

agradeceu a presença de todos, convidando-os para o coquetel no Salão ao lado, e declarou 

encerrada a Sessão. 
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